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Съобщение 

за проведена еднодневна информационна  среща  свързана с подготовка на проекти по 

Мярка 7.5 “Инвестиции за публично ползване в инфраструктурата за отдих, туристическа 

инфраструктура“ от стратегията за ВОМР на МИГ „Белово, Септември, Велинград“ 

посредством процедура на подбор на проекти за безвъзмездна финансова помощ 

BG06RDNP001 – 19.592 

 

На 17.02.2022г. от 10:00 до 12:00 часа бе проведена Информационна среща свързана с 

подготовка на проекти по Мярка 7.5 “Инвестиции за публично ползване в инфраструктурата за 

отдих, туристическа инфраструктура“ от стратегията за ВОМР на МИГ „Белово, Септември, 

Велинград“ посредством процедура на подбор на проекти за безвъзмездна финансова помощ 

BG06RDNP001 – 19.592 в гр. Велинград, НЧ „Отец Паисий – 1893“, на което присъстваха 13 души. 

Разделени по полов признак, това са 5 мъже и 8 жени. Това са представители на публичен, 

стопански и нестопански сектор.  

 

По време на информационната среща  присъстващите бяха запознати с: 

 допълнително одобрените средства предвидени за финансиране на проектни предложения 

по мерките от Стратегия за ВОМР, финансирани от Програма за развитие на селските 

райони 2014 – 2020г. 

 Предоставяне на условията за кандидастване по процедура за подбор на проекти № 

BG06RDNP001-19.592; 

 Настъпили промени в Условията за кандидатстване по отношение на финансовите 

параметри за минимален и максимален размер на допустимите разходи по проект и срок за 

изпълнение на проектите; 

 Стъпките за изготвяне на документите, които се подават на етап кандидатстване, като се 

обърна специално внимание и на специфични документи за проект, включващ строително – 

монтажни работи, строителство, реконструкция, ремонт, рехабилитация; 

 Критериите за подбор на проекти; 

 Реда за подаване и прием на проектни предложения; 

 Началния и крайния срок за подаване на проектните предложения. 

За участниците в обучението беше подготвен пакет информационни материали. Във всеки 

от пакетите за участниците имаше анкетна карта, която е анонимна и се използва за целите на 
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обобщаване резултатите от проведеното обучение. След приключване на обучението като обратна 

връзка МИГ Белово, Септември, Велинград получи 12 попълнени анкетни карти. 

 

В следствие на проведената анкета се оказа, че проведената информационна среща е била 

полезна за 100% от присъстващите – всички анкетирани са отговорили единодушно на този 

въпрос. 

Като цяло, резултатите от провеждането на информационната среща можем да оценим като 

отлични, тъй като 11 души или 92% от анкетираните, дали обратна връзка, са успели да се 

запознаят с Условията за кандидатстване по мярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в 

инфраструктура за отдих, туристическа инфраструктура“ от Стратегията за водено от общностите 

местно развитие на общините Белово, Септември и Велинград.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Това ни дава основание да смятаме, че с проведената информационна среща  е постигнат 

отличен ефект относно запознаване на нашите потенциални бенефициенти с: 

- Критериите за допустимост на кандидатите; 

- Допустимите дейности и разходи по проектите; 

- Финансовите параметри; 

- Изискуемите документи; 
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- Спецификите при изготвяне и подаване на проектните предложения. 

 

Представените информационни материали по време на информационната среща бяха много 

високо оценени от хората – 83% от анкетираните ги оценяват като отлични, а останалите 17% 

смятат, че са много добри. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дискусиите са основното средство за постигане по-голяма яснота и информираност. По 

време на информационната среща са включени достатъчно дискусии, както посочват и самите 

участници – 100% от анкетираните смятат, че дискусиите са били в достатъчна степен, 

посредством което са оправдани очакванията на присъстващите относно информационната среща в 

гр. Велинград.  
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Нивото на познания и представяне на материалите от експерта също получиха отлична 

оценка от участниците в информационната среща – анкетираните са единодушни и смятат, че 

представянето на материалите и познанията на експертите са отлични. 

Проведената информационна среща се оказва изключително полезна за участниците 

представители на публичен, стопански и нестопански сектор по отношение на тяхното участие в 

прилагането на мерките от Стратегията за водено от общностите местно развитие.  

Такава е оценката на всички анкетирани, които посочват, че имат нагласата да подготвят 

проект към Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ Белово, Септември, 

Велинград. 

МИГ организира провеждане на обучения и консултации за подготовка на проекти. Те 

подпомагат кандидатите относно подготовката на проектите и разбиране на: целите на мярката и 

условията за допустимост; методика за оценка и избор на проектите; допустимостта на проектната 

идея на бенефициента и степента на нейното съответствие на СВОМР, планирането на дейностите; 

планирането на ресурсите и подготовка на бюджет, необходимите финансови, човешки и 

организационни ресурси и др. Информация и консултации се предоставят и в офиса на МИГ от 

членовете на Екипа на МИГ, според техните компетенции или от външни експерти, ангажирани за 

целта. На всеки потенциален бенефициент, който се обърне за информация се предоставя ясна и 

подробна информация за мярката, условията за кандидатстване, както и разработени материали за 

съответната мярка, за която кандидатът ще подготвя проект.  

Присъстващите на информационната среща са единодушни и всички посочват, че смятат да 

се възползват от възможността за консултации, която МИГ Белово, Септември, Велинград 

предоставя на своите бенефициенти.  

На информационната среща бяха подробно представени всички дейности от обхвата на 

мярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, туристическа 

инфраструктура“ от СВОМР, като присъстващите посочват ясен и категоричен интерес към 

представените дейности. 
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Най-голям е интересът на присъстващите към дейности по Изграждане, реконструкция, 

ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на посетителските центрове за представяне и 

експониране на местното природно и културно наследство. Тази дейност е посочена от 7 от 

присъстващите представители на заинтересованите страни. Втора по интерес се очертава 

дейността по изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристически 

атракции, които са свързани с местното природно, културно и/или историческо наследство и 

предоставящи услуги с познавателна или образователна цел. Следват дейностите по изграждане, 

реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на туристически 

информационни центрове, посочена от 3 от присъстващите н информационната среща и 
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изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристическа инфраструктура 

(информационни табели и пътепоказатели за туристическите места и маршрути, съоръжения за 

безопасност, велоалеи и туристически пътеки), посочена от  2 от анкетираните. 

 

От особена важност за МИГ Белово, Септември, Велинград е информацията относно 

възможността на кандидатите да се справят с реализацията на проекта. Именно затова в анкетата 

бе включен въпрос относно размера на инвестицията, до който нашите бенефициенти успешно 

биха се справили с реализацията на проекта.  

 

 

Размер на инвестицията, с която присъстващите представители на публичен, стопански и 

нестопански сектор смятат, че успешно биха се справили варира между 5 000 и 30 000 лв. 

 

За МИГ Белово, Септември, Велинград е особено важно при реализацията на публични 

мероприятия, информационни срещи, обучения и всякакви информационни инициативи да 

обхваща представители на всички заинтересовани страни. От тази гледна точка проведената 

информационна среща в гр. Велинград можем да определим като успешна и ползотворна от гледна 

точка на обхващането на представителите на заинтересованите страни, подробно описани в 

Стратегията за водено от общностите местно развитие на МИГ Белово, Септември, Велинград. 

 

На информационната среща, организирана и проведена от МИГ Белово, Септември, 

Велинград присъстваха 3 представители на публичен сектор /образователна институция и 

общинска администрация/, 9 представители на нестопански сектор /представители на читалища и 

НПО/ и 1 представител на стопански сектор в сферата на издателската дейност. 
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По признака етническа принадлежност всички от присъстващите са се самоопределили като 

представители на българската етническа група. 

 

Разпределени по възраст /на база попълнените и предоставени анкетни карти/, участниците 

в информационната среща в гр. Белово са: 

- под 20 години – 0 души; 

- 21 – 30 години – 1 човек; 

- 31 – 40 години – 2 души; 

- 41 – 50 години – 5 души; 

- 51 – 60 години – 4 души; 

- над 60 години – 0 души. 
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